

我市集中供热开始全线热态调试运行

全市445座换热站已陆续开启

本报讯(记者梁智玲)11月13日早上,家住市解放路市委北院小区的李女士发现,家里客厅的暖气片有了点温度。“手摸上去温温的,与前几天的冰凉不一样,是送暖气了吗?”她说。记者从中环寰慧(焦作)节能热力有限公司(以下简称寰慧公司)了解到,我市今冬集中供热已开始全线热态调试运行,11月15日0时前,用户可免费用热。

我市今冬集中供热准备工作于11月10日前全面完成。11月11日起,寰慧公司与三大热源厂结合,正式启动

全线热态调试运行,开始对主管网升温加热。经过两天的升温调试,11月12日晚,集中供热主管网温度、压力基本达标,寰慧公司同步推进了居民小区集中供热换热站开启工作。

11月13日15时,记者在寰慧公司集中供热调度中心看到,电子大屏上显示了热源厂、主管网、各换热站的实时数据。其中,主管网温度已达到70摄氏度,部分换热站温度已达40摄氏度。“除个别情况外,截至11月12日24时,寰慧公司供热区域的445

座集中供热换热站全部‘开阀供暖’。”寰慧公司常务副总经理周航介绍。根据集中供热系统运行的特点,11月13日早上,按面积计量小区的用户能感受到暖意,按热表计量小区可能会稍晚一点,预计会在13日晚上感受到“温度”。

寰慧公司总经理孔晓华说,下一步,公司将根据天气情况,统筹做好全市445座集中供热换热站的热源调控、用户问题解答、故障抢修等工作,全力保障群众温暖过冬。

患癌勇士坚持17年义务抢险救援

刘朝勃荣登

2023年第三季度“中国好人榜”

本报讯(记者杨景鹏)近日,2023年第三季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在河北省沧州市举办。我市的刘朝勃荣登2023年第三季度“中国好人榜”。

今年52岁的刘朝勃是孟州市应急救援协会会长,孟州市应急救援协会志愿服务队负责人。2006年至今,刘朝勃先后参加了10多次抗震、抗洪救灾行动。17年来,他奋力战斗在守护人民群众生命财产安全第一线,即使是2020年他身患癌症,也照样冲锋在前,用坚

韧、大爱诠释着奉献和担当。2021年1月,在刘朝勃的努力下,孟州市应急救援协会应运而生,应急队员也从最初的四五个人,发展到如今的70余人。协会的诞生,更加坚定了他在这条路上一直走下去的决心。“打铁需要自身硬。刚开始干这一行,你可能靠的是热情,时间久了你才会明白,我们的选择和每一次出发,都意味着责任和使命。”刘朝勃在与队友们的聊天中常常念叨,坚决不要让别人在充满希望的时候再失望,更不能把应急救援当成博人眼球的作秀。

嘉峪关市文化和旅游宣传推介会在我市举行

焦作与嘉峪关部分景区将互免门票

本报讯(记者赵改玲)“嘉”景无限,“豫”您有约!11月13日上午,甘肃省嘉峪关市文化和旅游宣传推介会在焦作迎宾馆举行。记者从会上获悉,双方签订了一揽子协议,共八项合作内容,其中一项是文旅惠民、惠享生活,双方部分景区将实行门票互免政策。

母亲河黄河流经甘肃省和河南省,嘉峪关和焦作人民同饮一河水,同为一家人。早在2020年7月,焦作市与嘉峪关市就签署了两地文化旅游发展战略合作协议,为加强两地文化旅游交流合作 and 协同发展,提升两地的知名度和影响力,推动两地文旅高质量发展起到了积极作用。2023年,焦作市共吸引来自嘉峪关的旅游包机10架次,成效明显。

双方以本次推介会为契机,通过加强政策联动发展、丰富文旅产品供给、互推优质文旅资源等举措,在资源共享、文化互通、人才交流、



客源互送、产品互宣、推介互访、政策互惠等方面,开展多层次、多角度、宽领域合作,携手推进文化和旅游深度融合发展。

双方景区门票互免的具体内容为:两市旅游景区向到访的对方市民和团队相互给予门票优惠,积极为双方争取最大量的客源支持与合作。嘉峪关市的嘉峪关文物

景区(包含嘉峪关关城、长城第一墩、悬壁长城)、紫轩葡萄酒庄园对焦作市民给予免票优惠;焦作市的云台山、青天河、神农山、陈家沟、嘉应观景区对嘉峪关市民实行免门票政策。

上图 互动环节,现场观众获得嘉峪关宾馆入住体验券。

本报记者 宋崇飞 摄

“2023中国文学盛典·茅盾文学奖之夜”将于11月19日举行

焦作籍作家乔叶将登台领奖

本报讯(记者赵改玲)11月13日,中国作家协会官方网站发布消息:由中国作家协会、浙江省政府联合主办的“2023中国文学盛典·茅盾文学奖之夜”将于11月19日在浙江桐乡举行,第十一届茅盾文学奖获奖作家将出席本次活动,其

中有焦作籍作家乔叶。2023年8月11日,第十一届茅盾文学奖揭晓。杨志军《雪山大地》、乔叶《宝水》、刘亮程《本巴》、孙甘露《千里江山图》、东西《回响》5部长篇小说获奖。

我市优秀节目

入选河南省少儿艺术大赛

本报讯(记者赵改玲)记者从市文化馆获悉,11月11日、12日,第十二届河南省少儿艺术大赛在河南省文化馆举办。此次大赛,经过层层推荐和选拔,由我市选送的歌曲《小丫也要练太极》、小品《玩具的心事儿》、舞蹈《我心中的河》、情景朗诵《永远的格桑梅朵》参加了本次决赛。

河南省少儿文化艺术大赛是由河南省文化和旅游厅、河

南省教育厅主办,河南省文化馆承办的,集权威性、示范性、公益性于一体的综合性赛事,是展示河南省少年儿童文化艺术素质教育成果,丰富广大少年儿童文化生活的一次盛会。

赛场上,孩子们沉着冷静、生动热情的演绎,优异出彩的表现赢得了在场观众的阵阵掌声,展示了我市青少年儿童积极向上、昂扬奋进的精神风貌。

央视《宗师列传·唐宋八大家》,讲述韩愈前半生的故事

331个成语都出自焦作的他

本报讯(记者赵改玲)您知道吗?唐宋八大家之首、咱们的老乡韩愈,其隐藏身份竟是“成语制造机”!《新华成语词典》里的331个成语竟出自他一人之手。雷厉风行、千钧一发、踔厉奋发……这些耳熟能详的成语全都出自他的笔下。身为古代创造成语最多的文人,韩愈还有哪些故事是我们不知道的呢?

11月10日20时,央视综合频道播出的《宗师列传·唐宋八大家》,讲述的是唐宋八

大家之首——韩愈前半生的故事与名篇。节目中介绍了焦作古代名人韩愈创造了331个成语,更详细介绍了踔厉奋发的来源。

节目中,由主持人撒贝宁带领探访团穿越时空回到唐代,深入了解了韩愈从小失去双亲、与兄嫂侄子相依相伴的童年生活,以及他青年时期科考屡试不第、怀才不遇的困境和极为坎坷的求仕经历,更见证了《马说》《原道》《祭十二郎文》等传世名篇诞生的伟大瞬间。

《宗师列传·唐宋八大家》节目通过“沉浸式实景演绎+电影化拍摄+XR创新呈现”的模式,让撒贝宁与多位专家学者组成探访团,首次完成古装实景穿越,带领观众一同探寻一代宗师信念与追求的起点,见证名篇佳作诞生的伟大瞬间。整季节目打造近200个实体场景,舞美陈设量近2万平方米,以电影级的高质感,生动还原了八位宗师的生活动态,再现了宗师磅礴跌宕的人生故事。

市太极体育中心

部分场馆暂停开放

本报讯(记者赵改玲)记者从市体育场馆中心获悉,为做好焦作市直机关第二十一届职工运动会服务保障工作,市太极体育中心部分场馆将暂停对外开放。

具体为:太极馆将于11月

15日~28日全天暂停开放;健身馆的乒乓球场地、篮球场将于11月24日~26日全天暂停开放;羽毛球场地将于11月25日~27日全天暂停开放;游泳馆将于11月22日、23日全天暂停开放。